



茶禅一味

眨眼之间,时序又过去了。风中透射出的热意,夏天独有的平和和闷热,心不舒服,意态慵懒。人静,荡不起诗意,路拥堵,拐不起轻盈,路宽还要心宽,眼幽静才能心安宁,带着虔诚的心态,到中和寺。

距第一次到中和寺,已经整整过去十五年。当年一起攀登的伙伴,忙碌在自己的日子里,相见不易。脚步匆匆,步履维艰,为各自的社会生活角色,消瘦了娇美的容颜,也消磨了风发的意气。流年易逝禅心淡,想坐享一程山水的清欢,品一幅禅意的画卷,周末,约好友向中和寺出发。

中和寺位于苍山中和峰,庙宇立在半山腰上。驱车到车场,沿着台阶往上爬,石条色泽清幽,两旁松色清脆,鸟鸣山幽。停停走走,到中和寺时,正是中午。天色阴暗,来人不多。中和寺虽号称庙,却是大理著名的道教寺观。两级大理石台阶如天梯,一如当年古朴。石条垒砌的壁坊,依然保持仰视角度。壁中央的大石龛,供奉的弥勒佛,也如当年一样笑口常开。石龛上方鎏金大字——“中和寺”。石龛两旁各开一道拱门,算是山门。新增的,是壁坊的背面刻《御笔钦题中和山匾题记》,还有石刻上方颜陈古意“滇云拱极”木匾,据载为康熙皇帝题赐,真迹却已经被毁。过山门,迎面而建的是聚仙楼,过聚仙楼,是主殿凌霄宝殿,五开间歇山顶式建筑。殿内中间供奉玉皇大帝,两侧面供观音菩萨。道教寺观供奉佛教的神像,佛道合流相融的格局,让人不必担心缺少虔诚之心。以一颗不是信徒的心,踏进庙宇静听诵经,纵然无法荡去俗尘,却可以让心逃离喧嚣市井,求得一天祥和清幽。于是,流程式地看看后,便在大殿一侧的石阶上喝茶。

若说,生命是一场修行,那么,修行的功课便是知足、安适。茶即是禅,喝茶,即是闲适的最好方式。茶可以使人平静、虔敬、清明。对茶的品味与赏析,需要禅意充盈的景致:春天喝茶梨花下,花落撈茶;夏天喝茶深林里,蝉声也擦茶。我们注定是不能归隐山乡,茅屋几间,种豆南山,却可以携一份烟冷禅心,铺陈一天闲适,因恬淡而生香。禅是安静的,它的静,让庞大的内心深处无比丰盈。茶沉浮,才释放了本身的色泽,生命悠然,才激发出一脉幽香。为此,行走在山涧中,安坐在院落里,一身汗,一口茶,也可以轻倚岁月,浅读流年,这才是我此行的形而上的目的。

生命,因情而丰盈,因爱而温暖,因简单而快乐,因善良而美好,因安适而通透。弹指间灰飞烟灭的是填不满的物质与欲望,唯有支撑闲适的山水,才能够包容你,且让人明白:守住清欢,才能保持一个清澈明朗的精神世界。

大理市博物馆 鉴赏 释·担当 草书 立轴·明末清初 纸本 97x47cm 释·担当 溪山垂钓图 立轴·明末清初 纸本水墨 119x52cm 释·担当 释子图 立轴·明末清初 绢本水墨 117x48.5cm

大理白族自治州人民政府公告 第22号 现公布《大理白族自治州人民政府关于加强大理机场净空保护和无人驾驶航空器管理的公告》,自发布之日起施行。 大理白族自治州人民政府 2017年5月11日

大理白族自治州人民政府关于加强大理机场净空保护和无人驾驶航空器管理的公告 为加强无人驾驶航空器管理工作,确保大理机场净空安全,根据《中华人民共和国民用航空法》《中华人民共和国治安管理处罚法》《通用航空飞行管制条例》《民用机场管理条例》《云南省民用运输机场保护条例》等法律法规规定,现就进一步加强大理机场净空保护和无人驾驶航空器管理有关事项公告如下。 一、大理机场净空保护区为大理机场跑道中心线两侧各10公里,跑道两端各20公里围合组成的矩形区域范围,东至宾川县鸡足山镇、宾居镇、大营镇;南至弥渡县红岩镇、巍山县永建镇、大仓镇;西至大理市下关镇、大理镇,北至大理市双廊镇。离机场较近的经开区、双廊镇、挖色镇、海东镇、凤仪镇、下关镇、大理镇及洱海水域为核心保护区域。 二、大理机场净空保护区为无人驾驶航空器禁飞区,严禁任何单位、组织和个人未经批准在禁飞区内进行无人机、滑翔机、轻型或超轻型飞机、轻型直升机、三角翼、滑翔伞、动力伞飞行以及升放自由气球、系留气球或其他可能影响民航飞行安全的升空物体。在禁飞区外,无人驾驶航空器等升空物体飞行应符合《通用航空飞行净空保护和无人驾驶航空器系统空中交通管理办法》等法律法规和技术安全规范要求。 三、自公告之日起,全州范围内无人驾驶航空器生产、销售企业和培训机构,应主动向辖区工商部门办理登记注册手续,工商部门要向登记注册企业和培训机构提出无人驾驶航空器在禁飞区禁飞要求。工信部门要加强对辖区内无人驾驶航空器制造企业生产工艺的监督管理,督促企业在生产的无人驾驶航空器上安装电子围栏,设置禁飞程序,注明禁飞说明,保证产品符合国家无线电频率使用标准和净空保护管理规定。 本公告自发布之日起施行。

采取断然措施 重拳整治「两违」

大理时讯 DALISHIXUN 大理时讯数字报刊平台 www.dalishixun.com 中共大理市委主办 2017年5月15日 星期一 第869期 编辑/罗绍亮

大理市与新加坡雅思柏设计事务所交流座谈会举行



孔贵华 高志宏等出席

5月13日,大理市与新加坡雅思柏设计事务所交流座谈会在大理洱海科普教育中心举行,双方就进一步提高大理市城市总体规划水平,促进大理市城市发展空间格局更加科学合理进行对接。 新加坡雅思柏设计事务所董事、总规划师刘太格先生作为著名国际城市规划大师,被称为“新加坡规划之父”,是新加坡“花园城市”和“居者有其屋”理念的实践者,新加坡规划设计经验的典型代表。刘太格先生曾任新加坡建屋发展局总建筑师、局长,市区重建局局长和总规划师,领导完成了新加坡概念性总体规划的调整,还先后担任了新加坡国家艺术理事会主席、新加坡宜居城市研发中心咨询委员会首任主席等职务,先后参与了中国40多个城市的规划设计工作。 在观看完大理城市形象宣传片和大理市“四规合一”成果展示后,刘太格表示愿意把自己的规划设计理念和经验与大理市分享。他说,大理有山有水,自然风光优美,历史文化深厚,民族文化多元,历史建筑、民族建筑独具特色,为做好城市规划提供了很好的基础条件,可以把大理规划建设成一座浪漫的城市,让生活在这里的人们没有压抑,生活得很舒适。大理城市规划设计要做到政策引导规划、规划带动项目,从远期做到近期,从大范围做到小范围,从粗略做到细致。大理市要找准城市定位,要按照中小城市的定位来做城市规划,城市建设要突出民族建筑特色,限制建筑高度,控制建筑密度,彰显城市韵味,着力打造具有地方特色的城市。希望大理市能以战略的眼光和更加科学严谨的态度,通过互信务实的合作,把基础工作做实做透,让好的设计理念能真正在大理市开花结果。 孔贵华对刘太格先生及其团队的帮助指导表示感谢,诚挚邀请刘太格先生及其团队“把脉”大理市城市规划,进行深度合作,着力解决大理市城市规划、建设和管理中存在的问题。希望刘太格先生及其团队在做好大理市城市规划建设的同时,做好大理市城乡规划,实现城乡同步协调发展,通过此次合作交流,为大理培养一批优秀的规划人才。 孔贵华说,大理自然环境优美、文化底蕴深厚、民族特色突出、发展潜力巨大,希望刘太格先生及其团队帮助大理提升城市品位和未来发展水平,同时结合大理市功能定位、环境承载能力及产业布局,带动临县经济社会发展。要用新视野、新理念审视,站在更高、更远的角度进行未来50年大理市战略性规划,市外市联动,加快周边各县的城镇化建设。要正确认识大理市建设国际一流旅游城市具备的优势和存在差距,全面提升大理市城乡规划建设管理水平。 孔贵华要求,大理市与新加坡雅思柏设计事务所要尽快确定合作项目的早日见到规划成果,造福全市各族人民。要组建一支专门的规划队伍与新加坡雅思柏设计事务所深度合作,充分吸收取得的规划成果,培养一批大理本土的规划建设人才。州市相关单位和部门务必及时提供规划所需的各种数据资料,全力以赴支持规划单位做好城市规划工作。 座谈会前,刘太格及其规划团队参观了大理洱海科普教育中心,听取我市洱海保护、城市规划建设相关情况介绍。 州住建局、州规划院相关领导,市委副书记张永建,市人大常委会主任陈东发,市政协主席薛伟民,市委常委、市委办主任陈爱国,副市长刘占华、周亚敏、李欣及“两区一委”相关领导参加座谈会。 记者 罗绍亮 摄影报道

谨的态度,通过互信务实的合作,把基础工作做实做透,让好的设计理念能真正在大理市开花结果。

孔贵华对刘太格先生及其团队的帮助指导表示感谢,诚挚邀请刘太格先生及其团队“把脉”大理市城市规划,进行深度合作,着力解决大理市城市规划、建设和管理中存在的问题。希望刘太格先生及其团队在做好大理市城市规划建设的同时,做好大理市城乡规划,实现城乡同步协调发展,通过此次合作交流,为大理培养一批优秀的规划人才。 孔贵华说,大理自然环境优美、文化底蕴深厚、民族特色突出、发展潜力巨大,希望刘太格先生及其团队帮助大理提升城市品位和未来发展水平,同时结合大理市功能定位、环境承载能力及产业布局,带动临县经济社会发展。要用新视野、新理念审视,站在更高、更远的角度进行未来50年大理市战略性规划,市外市联动,加快周边各县的城镇化建设。要正确认识大理市建设国际一流旅游城市具备的优势和存在差距,全面提升大理市城乡规划建设管理水平。 孔贵华要求,大理市与新加坡雅思柏设计事务所要尽快确定合作项目的早日见到规划成果,造福全市各族人民。要组建一支专门的规划队伍与新加坡雅思柏设计事务所深度合作,充分吸收取得的规划成果,培养一批大理本土的规划建设人才。州市相关单位和部门务必及时提供规划所需的各种数据资料,全力以赴支持规划单位做好城市规划工作。 座谈会前,刘太格及其规划团队参观了大理洱海科普教育中心,听取我市洱海保护、城市规划建设相关情况介绍。 州住建局、州规划院相关领导,市委副书记张永建,市人大常委会主任陈东发,市政协主席薛伟民,市委常委、市委办主任陈爱国,副市长刘占华、周亚敏、李欣及“两区一委”相关领导参加座谈会。 记者 罗绍亮 摄影报道

孔贵华要求,大理市与新加坡雅思柏设计事务所要尽快确定合作项目的早日见到规划成果,造福全市各族人民。要组建一支专门的规划队伍与新加坡雅思柏设计事务所深度合作,充分吸收取得的规划成果,培养一批大理本土的规划建设人才。州市相关单位和部门务必及时提供规划所需的各种数据资料,全力以赴支持规划单位做好城市规划工作。

座谈会前,刘太格及其规划团队参观了大理洱海科普教育中心,听取我市洱海保护、城市规划建设相关情况介绍。 州住建局、州规划院相关领导,市委副书记张永建,市人大常委会主任陈东发,市政协主席薛伟民,市委常委、市委办主任陈爱国,副市长刘占华、周亚敏、李欣及“两区一委”相关领导参加座谈会。 记者 罗绍亮 摄影报道

我市开展校园防灾减灾应急演练

“5·12”是全国第九个防灾减灾日。5月12日,我市公安局、市消防大队、市民政局等多家单位联合凤仪镇三中国绕“减轻社区灾害风险,提升基层减灾能力”主题,在校园内开展防灾减灾宣传教育和演练活动。 副市长马俊民等领导到现场指导、观摩演练活动。 我市属于自然灾害易发地区,特别是干旱、洪涝、滑坡、泥石流、强降温、森林火灾等自然灾害,给人民群众的生命财产带来巨大威胁。为进一步提高广大群众的防灾减灾安全意识和水平,我市广泛开展“防灾减灾日”宣传周宣教活动,坚持以人为本,实现科学发展的原则,通过“政府主导、部门配合、全社会参与”的方式,组织新闻报道、举办专题展览、开展户外咨询、张贴海报标语、印发科普读物等方式多层次、多形式、全方位、有声势地进行相关法律法规宣传和科普宣教活动,让防灾减灾知识进校园、进社区、进农村、进企业、进家庭,营造浓厚的舆论氛围,真正做到家喻户晓、人人皆知。 当天上午10:00,演练正式开始,主要模拟地震中,学校内任何组织如何进行自救、消防队接到报警后如何灭火,以及现场疏散等各个环节的演练活动。演练中,全校师生配合默契,疏散时动作迅速,线路清楚,组织有条不紊。学校师生都认为在此次演练中受益匪浅,通过演练,掌握了在地震中迅速逃生、自救、自护的基本方法,切实提高了消防安全意识和抵御灾害事故的能力。随后,消防官兵还为同学们展示消防应急救援器材,讲授了消防灭火知识,并让同学们用干粉灭火器进行了灭火实际操作。 凤仪镇三中学生杨碧瑶说,学校经常组织开展应急疏散演练和防灾减灾知识教育,我们学到了不管发生任何的灾难情况下都要听从老师的指挥,有序、安全地疏散撤离教室,这样才能避免更多的伤害。老师在课堂上会给学生们讲解防震减灾知识,并在每次演练之后,校长和老师还会总结经验,讲解不足,我们现在已经掌握了正确的逃生和自救互救知识。 记者 王淑云

全市2017年度“平安家庭”创建工作会议召开

5月10日,我市召开2017年度“平安家庭”创建工作会议,全面总结2016年“平安家庭”创建工作情况,安排部署2017年“平安家庭”创建工作并签订责任书,以家庭平安促进社会稳定,以家庭文明促进社会文明。 “平安家庭”创建是妇联组织参与社会治安综合治理工作的基本载体,是平安建设考评的一项重要指标。2016年,市妇联充分发挥组织优势创建“平安家庭”,围绕“平安大理”建设总体要求,从影响家庭平安的主要问题入手,以社区和农村的“平安家庭”创建为重点,以保障家庭平安的工作网络为依托,夯实基层基础,加强宣传和服务,年内创建“平安家庭”示范户7000户,挂牌2000户,创建3个州级“平安家庭”示范点、11个市级“平安家庭”示范村,使“平安家庭”创建活动在基层平安建设中发挥更大作用。 2017年,我市将加大宣传力度,营造舆论氛围;突出工作重点,丰富创建内涵,扎实开展家庭文明创建,深入开展家庭矛盾纠纷排查调处工作,切实加强了对重点人群、特殊人群的关爱、帮教工

我市强责任重落实全力抓好夏季灭鼠工作

5月9日,我市召开2017年夏季灭鼠工作会议,对全市夏季灭鼠工作分块任务作具体部署并进行业务培训

会议指出,开展灭鼠工作是控制鼠源疾病传播、提高城乡居民环境质量的重要保证

大理经开区举办食品安全监督管理员培训

5月10日,大理经济技术开发区举办培训班,对辖区食品安全监督管理员进行培训

今年第一季度以来,大理经济技术开发区凤仪镇、满江办事处、天井办事处及各村居委会积极投身洱海保护

点,地区、环境间鼠害发生不平衡,部分城镇、村庄、农田鼠害密度偏高

会议要求,全市各级各部门要充分认清当前形势,以高度的政治责任感和使命感,迅速行动起来

大理经开区举办食品安全监督管理员培训

在。此次培训班的举办,将有效增强食品安全监管员的食品安全意识

会议要求,必须坚持“地方政府负总责,监管部门指导协调,各方联合行动”的方针,统一认识,加强领导

市的有关部署要求,以爱国卫生运动为抓手,坚持把灭鼠工作贯穿到环境卫生整治中

会上,市疾控中心负责人介绍了全市近期灭鼠工作形势,市爱卫办、市农业局、市林业局相关负责人分别就城镇、农田、林区的灭鼠工作业务培训及指导

大理经开区举办食品安全监督管理员培训

要督促检查,狠抓落实。食品安全协管员和信息员要从大局出发,以高度的责任心和使命感加强与食品监管部门协作

会上,市市场监督管理局工作人员就食品安全管理工作作专题培训

银桥镇让无职党员有效服务洱海保护

洱海保护治理“七大行动”实施以来,银桥镇党委以“搭载体、创平台、建机制”等方式,在全镇无职党员中积极开展设岗定责活动

建机制,培训认岗,变“无责”为“有责”。为了使无职党员做到“在岗有责”,银桥镇党委建立了完善的“六到位”机制

会上,市市场监督管理局工作人员就食品安全管理工作作专题培训



森林防火千秋业 生态安全万代兴

Table with 4 columns: 号牌号码, 车辆类型, 车辆识别代号, 发动机号码. Lists various vehicle registration details.

Table with 4 columns: 号牌号码, 车辆类型, 车辆识别代号, 发动机号码. Lists various vehicle registration details.

Advertisement for 'Sunlight' (曝光台) featuring a magnifying glass icon and text about safety helmet usage inspections by the city health bureau.

Advertisement for 'Sunlight' (曝光台) featuring a magnifying glass icon and text about illegal motorcycle parking and safety helmet usage.